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W dniach 5-12 października 2021r. 20 uczniów i 4 nauczycieli Publicznej Szkoły Podstawowej 
w Siennicy udało się na mobilność w ramach projektu Ponadnarodowa Mobilność Uczniów realizaując przedsięwzięcie „Napiszmy historię”. 
Naszym partnerem byłą Szkoła Institutio de Education Secundaria Salesianos Colegio Salesiano San Pedro, gdzie przez 5 dni wspólnie uczyli się uczniowie Polscy i Hiszpańscy. 
Swoją podróż rozpoczęliśmy 5 października 2021. Był to długi dzień, gdyż na samolot, który leciał bezpośrednio do Sevilli musieliśmy udać się aż do Krakowa. Zatem pierwszy dzień upłynął nam 
w podróży, by kolejnego dnia od rana móc zacząć przygodę w szkole hiszpańskiej. 
Podczas projektu realizowaliśmy ustalony program nauki:
· Wspólnie z uczniami hiszpańskimi uczyliśmy się języka angielskiego, historii, kultury oraz poznawaliśmy techniki fotograficzne. 
· Dodatkowo każdego dnia dbaliśmy, aby jak najwięcej zobaczyć w pięknej stolicy Andaluzji -  nauczyciele ze szkoły IES Salesianos oraz z naszej szkoły organizowali wiele wycieczek edukacyjnych pozalekcyjnych. 
· Wycieczki edukacyjne uczyły przede wszystkim historii, sztuki, kultury, geografii, ale także były kontynuacją nauki języka obcego.  
· Zwiedziliśmy wiele i poznaliśmy jakże bogatą historycznie i kulturowo Sewillę (min. największą Gotycką Katedrę NMP w Sewilli, Alcazar, Plac Hiszpański, Królewską Fabrykę Cygar, Metropol Parasol,  Barrio de Santa Cruz)
· Wybraliśmy się również na wspólną wycieczkę do Kadyksu, który zachwycił nas swym pięknem. 
· Dla niektórych z nas była to najdalsza (jak do tej pory) podróż w życiu. 
· Młodzież poznała również hiszpańską kuchnię oraz taniec, nasi koledzy wraz z nauczycielami zorganizowali nam warsztat flamenco. 
· Oprócz tego podczas wycieczek edukacyjnych wspólnie z Hiszpanami robiliśmy zdjęcia największych zabytków Sevilli, by później mogła powstać z tego wystawa zdjęć – dzięki naszym hiszpańskim przyjaciołom mogliśmy poznać historię zabytków i stworzyć razem opisy do fotografii.  Stworzyliśmy razem również folder o największych miastach Andaluzji ukazując piękno tego regionu.  
· Ten czas spędzony w Hiszpanii obfitował w mnóstwo okazji, by lepiej nauczyć się języka angielskiego (a także hiszpańskiego), zawrzeć nowe znajomości,  przyjaźnie. 
Szkoła IES Salesianos to szkoła gdzie język angielski jest na bardzo wysokim poziomie, dzięki wspólnej nauce z uczniami IES Salesianos znacząco wzrósł poziom  języka angielskiego zarówno uczniów i nauczycieli. 
12 października 2021 r. kończyła się nasza hiszpańska przygoda. Poranek spędziliśmy na wspólnych grach i zabawach terenowych, dostaliśmy certyfikaty oraz uroczyście podsumowaliśmy mobilność, by wieczorem udać się na samolot powrotny do Polski. 
Wyjazd naszej młodzieży był ogromną szansą nie tylko na podniesienie poziomu języka obcego, ale także wzbogacenia o wiedzę, nowe doświadczenia, zetknięcie z zupełnie inną kulturą, sztuką, sposobem życia. Co więcej  pozwolił też wyrównać szanse dzieciom z wiejskiej szkoły w stosunku do dzieci z dużych szkół, które mieszczą się w większych miastach.
Bardzo się cieszymy, że dostaliśmy szansę na realizację naszego pomysłu. Z pewnością będziemy aplikować o kolejne środki w ramach Ponadnarodowej Mobilności Uczniów. 
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